
План–конспект открытого мероприятия мастер– класса в ДОУ для   

родителей подготовительной к школе группы по теме:  Изготовление 

броши «Георгиевская  лента» ко Дню Победы в технике канзаши. 

Участники: воспитатели группы,  воспитанники группы и их родители. 

Приняли участие: 22 человека. 

Цель: изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике канзаши. 

Задачи: 

1. Познакомить с историей Георгиевской ленточки и с тем, как правильно её носить. 

2. Показать на практике технологию изготовления броши. 

3. Научить делать брошь из атласных лент, используя разные приёмы складывания. 

4. Развивать образное мышление, творческие способности, художественный и 

эстетический вкус. 

5. Призвать к чувству патриотизма, гордости за свою страну, трепетному и 

уважительному отношению к её истории, истории нашей страны. 

6. Побуждать к деятельному участию в Акциях Памяти. 

Технологии: информационная компьютерная. 

Дидактический материал: 

- «История возникновения Георгиевской ленты». 

-  «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике канзаши». 

-  «Видео слайды к песне «День Победы». 

Материал: клей момент-кристалл, фурнитура для украшения (бусинки, пуговички для 

оформления центра цветка), атласные ленты. 

Инструменты: ножницы, пинцет, спички или зажигалка, булавка, кусочки фетра. 

 

 

 

 

 

 

 



План мероприятия. 

1. Организационный момент.  

Слушание  песни «День Победы» с демонстрацией слайдов. Чтение детьми 

стихотворений, посвящённых празднику День Победы. Сообщение темы.  

 

2. Подготовительная часть. 

Показ презентации «История возникновения Георгиевской ленты». 

 



 

3. Основная часть.  

Подготовка и изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в технике 

канзаши: 

- повторение правил техники безопасности; 

 - физминутка; 

 



 

- показ презентации «Изготовление броши «Георгиевская лента» ко Дню Победы в 

технике канзаши»;  

- показ образцов брошей «Георгиевская лента»; 

- демонстрация пошагового изготовления элементов броши «Георгиевская лента» в 

технике канзаши»;  

 



- самостоятельное выполнение работы присутствующих под контролем педагога. 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



4. Подведение итогов. 

Демонстрация детьми выполненных работ. Заключительное слово. 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 


